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37/1. Das Papstbuch (München, 1925)

I.sz.67-1922 között mûködött

pápák adatai

technika: német nyelvû könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

37/2. Engel Tevan István

illusztrációival

D.Kardos É.: Makótól

Jeruzsálemig

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 700 Ft

leütési ár: 700 Ft

37/3. "Iskola-világ" válogatás: levél

1901-bõl, tanító feljegyzése,

acélmatszet, nyomat, össz. 11 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

37/4. Zoltán Sándor (1943)

Nagyvárosi történetek, 5 db

technika: kollázs XIX.sz-i

metszetekbõl, mind szignált

méretek: -

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

37/7. Szakirodalom: metszet, térkép,

kézirat

"Új Magyar Athenas" - Alexandra

antikvárium

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



37/10. Genthon István: Magyarország

mûemlékei, Akadémiai Kk. 1951

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 700 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

37/11. Ortutay Gyula: A magyar

népmûvészet I-II.

Franklin, 1941

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

37/15. Textilek: falvédõ (3)

,kötényke(3), polcszegély (13)

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

37/17. Terítõ, 2 db, szövet

technika:

méretek: 140 x 200 cm

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 3.800 Ft

37/18. Szalvéta, azsúrozott, 5 db, KS

monogrammal

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



37/19. Horgolási minták (Minerva, én.)

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

37/23. Bizsu, 16 db: kitûzõk, brossok,

fülbevalók

technika: fém, mûanyag, strass,

markazit

méretek: -

kikiáltási ár: 3.600 Ft

leütési ár: 3.600 Ft

37/25. Bross, 5 db

egyik köves

technika: fém

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

37/26. Medál, 3 db

egyik köves

technika: fém

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

37/27. Gyûrû

technika: goldflus

méretek: -

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 1.600 Ft



37/28. Övcsat, 2 db

technika: fém

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

37/30. Színházi táska, bársony, köves

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

37/31. Színházi táska, lánc

technika: alpakka

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

37/33. Ismeretlen XIX. sz-i alkotó

Tiroli és Illyr népviseletek

technika: litográfia, kézzel színezve

méretek: 23 x 13 cm

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

37/34. Páll Lajos (1938 - 2012)

Korondi táj, 1992

technika: papír, akvarell

méretek: 49 x 34 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft



37/45. Urhegyi Alajos (1871 - )

Balatoni részlet

technika: karton, olaj

méretek: 18,5 x 30 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

37/47. László Gyula (1910 - 1998) 

Folyóparti álló fák

technika: rézkarc, szignált

méretek: 29,5 x 27 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

37/48. Kolozsvári Grandpierre Miklós

(1950)

Illat

technika: rézkarc, szignált, 68/100

méretek: 14,5 x 10 cm

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

37/49. Váza, S monogrammal, piros

technika: kerámia

méretek: 18 cm

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft

37/50. Váza, SJ jelzéssel

technika: kerámia

méretek: 15 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft



37/51. Váza, fodrosnyakú, szürke

technika: üveg

méretek: 24 cm

kikiáltási ár: 700 Ft

leütési ár: 700 Ft

37/52. Váza, halforma, irizáló mázzal

Budapesti Háziipari Szövetkezet

technika: kerámia

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft

37/53. Róka, irizáló

Budapesti Háziipari Szövetkezet

technika: kerámia

méretek: 10 cm

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft

37/57. Váza, Zsolnay, jelzetlen, 1950-es

évek

technika: porcelán

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

37/58. Borospohár, XIX. sz. vége

technika: üveg

méretek: 14 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft



37/60. Lámpatest, pagodás

technika: porcelán

méretek: 17 cm

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft

37/66. Hubertus palack, Gránit

technika: keménycserép

méretek: 21,3 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

37/67. Kancsó, cseh

inda mintás

technika: porcelán

méretek: 22 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

37/69. Tégely, Hollóháza, rózsaszín,

Szász Endre

technika: porcelán

méretek: 5 cm

kikiáltási ár: 3.200 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

37/73. Dobozka, festett

technika: fa

méretek: 11,5 cm

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 1.400 Ft



37/75. Sétapálca, ezüst fejjel, 1934

technika:

méretek: 87 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

37/76. Pohár alátét, 6 db, kínai

technika: bambusz, festett

méretek: -

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

37/81. Füstölõ

tunéziai

technika: réz

méretek: 32 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

37/83. Szódásüveg, Dreher

technika: üveg

méretek: 31 cm

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

37/84. Szódásüveg, Kõbányai Polgári

Serfõzde

technika: üveg

méretek: 31 cm

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

37/86. Díszdoboz, 2 db, retro

sérült, ill. sérült javított

technika: fém

méretek: -

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 4.600 Ft



37/91. Levélbontó szett

olló, kés, bõr tokban

technika:

méretek: 15 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

37/101. Kerámia falikép, Gy. E.

monogrammal

technika: kerámia

méretek: 27 x 19 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 3.800 Ft

37/102. Gorka Géza hamutartó, hiányos

technika: kerámia

méretek: 15 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

37/104. Füles tál, Gyarmati (fonott

füles)

narancssárga

technika: mázas kerámia, apró sér.

méretek: 23,5 cm

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

37/107. Kínáló tál, zöld mázas, talpon

álló

1990-es évek

technika: kerámia

méretek: 5 x 15 cm

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft



37/108. Reich Károly rajzkönyve, 2 db

Pastorale, Variációk

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

37/110. 10 db katalógus klasszikus

mesterektõl

Bor, Diener, Jeges, Ilosvay, Pécsi

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 3.600 Ft

37/112. Szobrászati szakirodalom: Beck.Ö

és Bokros Birman

technika: 2 db könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

37/113. Katalógusok, tanulmányok, 9 db

Swierkiewicz, Mail art, Vajda

Stúdió

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 1.600 Ft

37/114. Grafika, festészet irodalom: 2 db

technika: 2 db könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 6.500 Ft



37/115. RÁMA 1985, 1986 (2 évfolyam, a

M.Képzõmûv.Fõisk. Kiadványai)

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

37/117. Galántai György: Aktuális Levél

1,2,3,4,5 (1983)

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 4.400 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

37/118. Levelõzõlap sor 4 féle: Soproni

Mûv.Telep 1985 (8 db), Gyarmathy

(10 db), Bak (4db), Karácsony és

Újév 1981 (12 db)

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

37/119. Szemethy Imre (1945) 

Kolosszus

technika: színes rézkarc, szignált

méretek: 19,5 x 13 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

37/120. Gaál József (1960)

Tanulmány (háromalakos)

technika: papír, tus

méretek: 29 x 20 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft



37/122. DrMáriás (1966)

Room-waterer

technika: papír, kréta

méretek: 34,5 x 24 cm

kikiáltási ár: 6.500 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

37/123. Hegyi György (1922 - 2002)

Fej, 1960-as évek

technika: üveg mozaik (murano)

méretek: 25 x 19 cm

kikiáltási ár: 34.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

37/127. Csohány Kálmán (1925 - 1980) 

Fekete madarak, 1967

technika: rézkarc, szignált

méretek: 29 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

37/129. Prokop Péter (1919 - 2003) 

Szent Ferenc, 2002

technika: préselt fa, olaj

méretek: 33 x 30,3 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

37/130. Gádor Emil (1911 - 1998) 

Tanyák az Alföldön

technika: karton, olaj

méretek: 19,5 x 39 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft



37/135. Byssz Róbert (1893 -1961) 

Táncosnõ

technika: színes litográfia

méretek: 20 x 20 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

37/136. Molnár C Pál (1894 - 1981)

A Szent Család

technika: fametszet

méretek: 16,3 x 11 cm

kikiáltási ár: 8.800 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

37/137. TB monogrammal

K.T. Delius� bányászati plakett

technika: bronz

méretek: 5 x 8 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.600 Ft

37/138. Iskolai értesítõ füzetek, 8 db

1905, 1909, 1912, és 1936-1950

között

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

37/140. Kádár, Joseph (1936)

Ablakok

technika: színes szita 16/50, szignált

méretek: 49 x 49 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft



37/141. Mûvész életrajzok, 7 könyv:

Borsos Miklós, Kassák és 5

külföldi mester

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

37/143. Angol, német, orosz nyelvû

könyvek, 4 db

Örmény mûvészet (500/11 pld) ,

Örmény miniatúrák, Ukrán

középk., Óorosz mûv.

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 7.500 Ft

37/144. Grafikai kiállítások

katalógusai, 3 db

Nemz.ex-libris 2 db, Miskolci

triennálé 2011

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

37/145. Kepes György: Látásra nevelés

MTA-KepeS Int.-Argumentum, 2005

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 1.400 Ft

37/146. Perneczky Géza: Rózsák nyesése

Szépmesterségek, 2008

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 700 Ft

leütési ár: 700 Ft



37/148. Wehner Tibor: A hazugság és a

hiány�.

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft

37/150. Kádár Béla (1877 - 1956)

Utcajelenet, hátoldalon: Lányok,

lovak

technika: papír, tus, ho.ceruza

méretek: 29 x 21 cm

kikiáltási ár: 44.000 Ft

leütési ár: 150.000 Ft


